



## MAN hivatalos formanyomtatvány

**A KunstUrhG 22. paragrafus alapján (a művészeti alkotásokra és fényképekre vonatkozó szerzői jogokról szóló német törvény),**

**Felelős fél:** MAN Truck & Bus SE, Dachauer Str. 667, 80995 München, Németország

**Fényképek (tárgy):** A 2023-as MAN Truck Champions megválasztása

Jelen hozzájárulási nyilatkozat mind a beküldött fényképeire, mind a verseny keretében készült új fényképekre és filmfelvételekre vonatkozik.

Szeretnénk felhasználni az Ön fényképeit és filmfelvételeit az MAN és az MAN Trucker's World belső és külső médiafelületein, az MAN intranetoldalán / az MAN weboldalán / a Trucker's World és az MAN közösségimédia-csatornáin / sajtóközleményeiben / hirdetési anyagokban (pl. prospektusokban, poszttereken, digitális termékbemutatókban, szórólapokon), MAN ajándéktárgyakon (pl. memóriajátékon, naptárban) és módosított vagy változatlan formában megjelentetni ezeket kommunikációs / hirdetési céllal. Szükségünk van az Ön hozzájárulására a szükséges szellemi tulajdonjogok megszerzéséhez és az Ön magánéletének tiszteletben tartása érdekében.

Ön ezennel nem kizárólagos, visszavonhatatlan, örökre szóló, jogdíjmentes, teljesen kifizetett, világméretű engedélyt ad az MAN Truck & Bus SE vállalatnak a verseny keretében biztosított, szerzői joggal védett alkotások másolására, megjelenítésére, terjesztésére, sugárzására, közzétételére, posztolására, streamelésére, származékos művek létrehozására, szerkesztésére, allicencelésére és más módon történő felhasználására és hasznosítására bármely csatornán, közösségimédia-felületen vagy más médiumon, beleértve a jelenleg meglévő vagy a továbbiakban bármilyen célra kifejlesztett NFT-eket (Non Fungible Tokens – nem helyettesíthető tokenek). Ön biztosítja, hogy rendelkezik a fent leírt célokhoz szükséges összes joggal.

Az új fényképeket és filmfelvételeket időbeli, helybeli és tartalmi korlátozás nélkül használjuk fel. Az Ön hozzájárulása önkéntes. Az Ön hozzájárulása nélkül nem tudjuk közzétenni az Ön fényképét / az Önt is ábrázoló csoportképet.

Hozzájárulását a jövőre vonatkozóan bármikor visszavonhatja. Kérjük, hogy a hozzájárulás visszavonásáról közvetlenül a fent megnevezett felelős felet értesítse!

Aláírással hozzájárulok szerzői joggal védett műveim felhasználásához és fényképeim fent leírtak szerinti közzétételéhez.